
Обобщенная информация
об исполнении (ненадлежащем исполнении) лицами,
замещающими муниципальные должности депутата представительного органа
муниципального образования, обязанности представить сведения о доходах,
расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
Вындиноостровского сельского поселения Волховского муниципального района Ленинградской области
(наименование муниципального образования)
 
	Количество лиц, замещающих муниципальные должности депутата представительного органа муниципального образования
	Количество лиц, замещающих муниципальные должности депутата представительного органа муниципального образования, представивших уведомление1 (далее – уведомление)
	Количество лиц, замещающих муниципальные должности депутата представительного органа муниципального образования, представивших сведения по форме справки2 (далее – сведения)
	Количество лиц, замещающих муниципальные должности депутата представительного органа муниципального образования, не исполнивших обязанность по представлению уведомления или сведений
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1 Уведомление об отсутствии сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам" по форме, установленной областным законом от 20 января 2020 N 7-оз "Об отдельных вопросах реализации законодательства в сфере противодействия коррупции гражданами, претендующими на замещение должности главы местной администрации по контракту, муниципальной должности, а также лицами, замещающими указанные должности".
2 Форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года N 460 "Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации".

