ПРОТОКОЛ   № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Вындиноостровское сельское поселение и урегулирования конфликта интересов.
от « 26 »  апреля  2013 г.




          д.Вындин Остров


Председательствовал: Ведущий специалист администрации -          

Присутствовали:

Члены комиссии: 4 человека, отсутствовал по уважительной причине - 1 человек.

Приглашены:                                                                                                                                                                                

Глава администрации МО Вындиноостровское сельское поселение 

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:

1. Проверка полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представленных муниципальными служащими администрации муниципального образования Вындиноостровское сельское поселение с 01.01.2012 г. по 31.12.2012 г.
СЛУШАЛИ: Председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО Вындиноостровское сельское поселение и урегулирования конфликта интересов. Представила справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на муниципальных служащих; справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Все сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на муниципальных служащих и супруги (супруга) и несовершеннолетних детей носят полную достоверную информацию.

Прошу голосовать за принятие информации к сведению.

Голосование- «За»- 5; «Против»-  нет ; «Воздержались»- нет.

Какие будут предложения. Предложений нет.

РЕШИЛИ: Рассмотрев итоги внутреннего мониторинга достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных  муниципальными служащими МО Вындиноостровское сельское поселение и членов их семей, комиссия установила соблюдение ограничений и запретов, предусмотренных Федеральным законом «О государственной  гражданской службе Российской Федерации» нет. Представленные сведения являются полными и достоверными.

Председатель комиссии                                                   

Секретарь                                                                           
