ПРОТОКОЛ   № 4

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Вындиноостровское сельское поселение и урегулирования конфликта интересов.

от « 22 »  ноября  2013 г.




   д.Вындин Остров


Председательствовал: Глава администрации МО Вындиноостровское сельское поселение 

          Присутствовали:

Члены комиссии:  4 человека

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:

Рассмотрение представления Волховской городской прокуратуры, об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе, о противодействии коррупции от 18.11.2013 года (исх. № 07-26-13)

СЛУШАЛИ: Главу администрации МО Вындиноостровское сельское поселение. Доложила, что в ходе проведения проверки установлено, что ведущим специалистом по управлению муниципальным имуществом, землеустройству и градостроительной деятельности  администрации МО Вындиноостровское сельское поселение предоставлены неполные (недостоверные) сведения о доходах, недвижимости, находящейся в пользовании, о денежных средствах, находящихся на банковских счетах.

РЕШИЛИ: Представленные ведущим специалистом администрации МО Вындиноостровское сельское поселение в 2013 году сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера являются неполными и недостоверными, что является основанием для решения вопроса о привлечении его к дисциплинарной ответственности и  назначить срок устранения выявленных нарушений до 16 декабря 2013 г. 

Председатель комиссии                                 

          Секретарь                                                         

