ПРОТОКОЛ   № 3 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Вындиноостровское сельское поселение и урегулирования конфликта интересов.

от « 16 »  мая 2014 г.




   д.Вындин Остров


Председательствовал: глава администрации МО Вындиноостровское сельское поселение           Присутствовали:

Члены комиссии:  5 человек

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:

Рассмотрение представления Волховской городской прокуратуры, об устранении нарушений законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства от 22.04.2014 года (исх. № 07-25-14)

СЛУШАЛИ: Председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО Вындиноостровское сельское поселение и урегулирования конфликта интересов. Доложила о ходе проведения проверки исполнения администрацией МО Вындиноостровское сельское поселение требований федерального законодательства при реализации полномочий в сфере развития малого и среднего предпринимательства. В ходе проверки были установлены нарушения о не исполнении требования Федерального закона от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

РЕШИЛИ: Причинами выявленных нарушений явилось ненадлежащее исполнение своих обязанностей ведущим специалистом по управлению муниципальным имуществом, земельным вопросам, территориальному планированию администрации МО Вындиноостровское сельское поселение, ответственной за развитие малого и среднего предпринимательства на территории поселения. В связи с этим привлечь к дисциплинарной ответственности специалиста  администрации МО Вындиноостровское сельское поселение   и принять меры к устранению выявленных нарушений.

Председатель комиссии                                             Тимофеева М.А.                             

Секретарь                                                                     Ялгина Н.В.                                                       

