ПРОТОКОЛ   № 6 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Вындиноостровское сельское поселение и урегулирования конфликта интересов.

от « 05 » сентября  2014 г.




   д.Вындин Остров


Председательствовал: глава администрации МО Вындиноостровское сельское поселение 

          Присутствовали:

Члены комиссии:  5 человек

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:

Рассмотрение представления Волховской городской прокуратуры, об устранении нарушений требований федерального законодательства.

СЛУШАЛИ: Председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО Вындиноостровское сельское поселение и урегулирования конфликта интересов. Доложила о ходе проведения проверки исполнения администрацией МО Вындиноостровское СП федерального законодательства. В ходе проверки было установлено, что были допущены нарушения требований ст. 43.1 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», ст. ст. 4, 5 Областного закона Ленинградской области от 10.03.2009 г. № 17-ОЗ «Об организации и ведении регистра муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области».

РЕШИЛИ: Причинами выявленных нарушений явилось ненадлежащее исполнение своих обязанностей специалистом по делопроизводству, кадровой, архивной работе и ведению регистров НПА администрации МО Вындиноостровское сельское поселение. В связи с этим привлечь к дисциплинарной ответственности специалиста  администрации МО Вындиноостровское сельское поселение   и принять меры к устранению выявленных нарушений.

Председатель комиссии                                                                         

Секретарь                                                                                                                        

