ПРОТОКОЛ   № 3 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Вындиноостровское сельское поселение и урегулирования конфликта интересов.

от « 09 »  июня  2011 г.




   д.Вындин Остров


Председательствовал: Специалист администрации по вопросам ЖКХ и благоустройству .

          Присутствовали:

Члены комиссии:  5 человек

Приглашены:                                                                                                                                                                                

Глава администрации МО Вындиноостровское сельское поселение.

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:

Рассмотрение представления Волховского городского прокурора, младшего советника юстиции  об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции от 31.05.2011 года (исх.№ 07-67-11)

СЛУШАЛИ: Главу администрации МО Вындиноостровское сельское поселение . Доложила о ходе проведения проверки соблюдения ограничений , предусмотренных Федеральным законом от 02.03.2007 № 25-ФЗ « О муниципальной службе в Российской Федерации муниципальными служащими в МО Вындиноостровское сельское поселение.В ходе проверки были установлены нарушения федерального законодательства, которые выразились в следующем: 

(прилагаются)

РЕШИЛИ: Причинами выявленных нарушений явилось ненадлежащее исполнение своих обязанностей специалистом администрации МО Вындиноостровское сельское поселение  , ответственной за ведение личных дел муниципальных служащих, проведение аттестации муниципальных служащих, организация проверки достоверности представляемых гражданином  персональных данных и иных сведений при поступлении на муниципальную службу, организацию проверки сведений о доходах, имуществе и обязательств имущественного характера муниципального служащего, а так же соблюдению связанных с муниципальной службой  ограничений, предусмотренных ст.13 ФЗ № 25 и другими федеральными законами. В связи с этим привлечь к дисциплинарной ответственности специалиста  администрации МО Вындиноостровское сельское поселение   и назначить срок устранения выявленных нарушений до 22 августа 2011 г. (в связи с отпуском специалиста).

Председатель комиссии                                 

Секретарь                                                           

