ПРОТОКОЛ   № 7
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Вындиноостровское сельское поселение и урегулирования конфликта интересов.
от 10  ноября  2011 г.




   д.Вындин Остров


Председательствовал: Председатель комиссии ведущий специалист по работе с населением администрации -ф.и.о

          Присутствовали:

Члены комиссии:  5 чел. (ф.и.о.)

Приглашены:                                                                                                                                                                                

Глава администрации МО Вындиноостровское сельское поселение-Ф.И.О

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:

1. Рассмотрение уведомлений муниципальных служащих.                   СЛУШАЛИ:  Председателя  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО Вындиноостровское сельское поселение и урегулирования конфликта интересов (Ф.И.О)- Представила уведомления муниципальных служащих администрации   МО Вындиноостровское сельское поселение  о работе в участковой избирательной комиссии избирательного участка № 69 в свободное от работы время в период с 10 ноября до окончания выборов.  

Выступили:  член комиссии. Предложил удовлетворить уведомление муниципальных служащих- Ф.И.О.                                                                                       Прошу голосовать за принятие информации к сведению.

Голосование- «За»- 5; «Против»-  нет ; «Воздержались»- нет.

Какие будут предложения. Предложений нет.                                             РЕШИЛИ: Удовлетворить  уведомления муниципальных служащих о работе в участковой избирательной комиссии избирательной комиссии № 69 в период подготовки и проведения выборов в свободное от работы время.

 Председатель комиссии                                        

Секретарь                                                                  

