ПРОТОКОЛ   № 2 

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования Вындиноостровское сельское поселение и урегулирования конфликта интересов.

от « 28 »  февраля  2014 г.




   д.Вындин Остров


Председательствовал: глава администрации МО Вындиноостровское сельское поселение 

          Присутствовали:

Члены комиссии:  4 человека. Отсутствовал по уважительной причине - 1 человек

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:

Рассмотрение представления Волховской городской прокуратуры, об устранении нарушений федерального антитеррористического и противопожарного законодательства от 06.02.2014 года (исх. № 07-25-14)

СЛУШАЛИ: Председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО Вындиноостровское сельское поселение и урегулирования конфликта интересов. Доложила о ходе проведения проверки объекта топливно-энергетического комплекса - газовой котельной по адресу: д. Вындин Остров, ул. Центральная, д. 33, на предмет его антитеррористической защищенности и укрепленности, соблюдения норм законодательства о пожарной безопасности. В ходе проверки были установлены нарушения антитеррористического законодательства и законодательства о пожарной безопасности. 

РЕШИЛИ: Причинами выявленных нарушений явилось ненадлежащее исполнение своих обязанностей специалистом администрации МО Вындиноостровское сельское поселение, ответственной за ГО и ЧС, обеспечение пожарной безопасности администрации МО Вындиноостровское сельское поселение. В связи с этим привлечь к дисциплинарной ответственности специалиста  администрации МО Вындиноостровское сельское поселение   и принять меры к устранению выявленных нарушений.

Председатель комиссии                                             

Секретарь                                                                     

