Волховская городская прокуратура информирует.
09.03.2016 в ОМВД России по Волховскому району Ленинградской области обратилась гр. Э. с просьбой установить неизвестную женщину по имени Надежда, которая посоветовала ей купить в центре парапсихологии ООО «Мефиоз» г.Москва оберег за 115 000 рублей. Согласившись, заявитель перечислила деньги в сумме 200 000 рублей на имя директора ООО «Мефиоз». 

В настоящее время ОМВД России по Волховскому району проводится доследственная проверка. По окончанию проверки и получению результатов исследования ОМВД будет принято процессуальное решение, которому Волховской городской прокуратурой будет дана юридическая оценка. 

В связи с чем, Волховская городская прокуратура призывает граждан г.Волхова и Волховского района, в особенности людей преклонного возраста к бдительности при общении с незнакомыми людьми, которые предлагают вам «расстаться» с вашими кровно нажитыми средствами. 
Мошенников не останавливает ни преклонный возраст, ни материальное положение жертв, у которых они обманным путем выманивают деньги. 
Старший помощник городского прокурора     
младший советник    юстиции                                                          Л.А.Никифорова                                                           
