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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ В СМИ

Волховской городской прокуратурой в мае 2017 года проведена проверка соблюдения школами Волховского муниципального района законодательства об образовании в части исполнения федеральных государственных образовательных стандартов.
Приказом Минобрнауки России от 06.10.2009 № 373 утвержден и введен в действие федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования (далее - ФГОС НОО), который включает в себя требования, в том числе, к условиям реализации основной образовательной программы начального общего образования.

Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 29 декабря 2010 г. № 189 утверждены СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», согласно которым обучение в 1-м классе осуществляется с соблюдением дополнительных требований, а именно «ступенчатого» режима обучения - в сентябре, октябре - по 3 урока в день по 35 минут каждый, в ноябре-декабре - по 4 урока в день по 35 минут каждый; январь - май - по 4 урока в день по 40 минут каждый.

Вместе с тем, проверкой установлено, что в нарушение установленных правил во втором полугодии 2016-2017 учебного года в 15 школах района – МОБУ «Бережковская ООШ», МОБУ «Гостинопольская ООШ», МОБУ «Иссадская ООШ», МОБУ «Кисельнинская СШ», МОБУ «Новоладожская СОШ №1»,  МОБУ «Новоладожская СОШ №1», МОБУ «Пашская СОШ», МОБУ «Потанинская ООШ», МОБУ «Селивановская ООШ», МОБУ «Волховская СОШ №6», МОБУ «Волховская СОШ №7», МОБУ «Староладожская СОШ», МОБУ «Сясьстройская СОШ №1», МОБУ «Хваловская ОШ», занятия у первоклассников длились по 45 минут.
В связи с выявленными нарушениями Волховской городской прокуратурой в отношении директоров указанных образовательных организаций возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения).
По результатам рассмотрения постановлений прокуратуры территориальным управлением Роспотребнадзора директора школ привлечены к административной ответственности, им назначены административные штрафы в размере 3 000 рублей.
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