Протокол №  6
Заседания
 комиссии по  соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО Вындиноостровское сельское поселение и урегулированию конфликта интересов 

« 31»  августа 2015 года
 Председатель:- Глава администрации    
Присутствовали члены комиссии:  -4;
Отсутствуют- нет;

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:
1. Рассмотрение уведомлений  поступивших от муниципальных служащих администрации  муниципального образования Вындиноостровское сельское поселение по вопросу о намерении выполнять иную оплачиваемую работу .

Голосовали: по вопросу повестки проголосовали единогласно.

Слушали: главу  администрации    
В соответствии с требованиями  части 2 ст. 11 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в администрацию поступили заявления от муниципальных служащих: ведущего специалиста администрации А и главного специалиста администрации –Б  о выполнении ими иной оплачиваемой работы, в участковой избирательной комиссии на выборах ВРИО губернатора Ленобласти 13 сентября 2015 года.
  
От территориальной избирательной комиссии Волховского муниципального района поступило уведомление о том, что участковая избирательная комиссия будет работать в период с 01 сентября  2015 года по 14 сентября 2015 года.
Данная работа будет исполняться в свободное от работы время.
 
В связи с вышеизложенной информацией  комиссия решила:
- дать согласие на выполнение  ведущим специалистом администрации А и главным специалистом администрации –Б иной оплачиваемой работы в участковой избирательной комиссии УИК № 63 не влияя на основную оплачиваемую работу в администрации в свободное от работы время не затрагивая ни чьи интересы других муниципальных служащих и не вызывая не создавая конфликта интересов в администрации Вындиноостровское сельское поселение.
          Голосовали: единогласно.

Председатель комиссии:            

Секретарь комиссии                      

 
 
                                                                                                             



